

Magna International Inc.

375 Magna Drive Aurora, Ontario, Canadá L4G 7L6

> Tel: 905-726-7200 Fax: 905-726-7295

e-mail: dataprivacy@magna.com

APÊNDICE A

INFORMAÇÕES DE PRIVACIDADE DE DADOS

Controller:

Magna International Inc.

375 Magna Drive Aurora, Ontario, Canadá L4G 7L6

Tel: 905-726-7200 Fax: 905-726-7295

e-mail: dataprivacy@magna.com

Se um Data Protection Officer foi nomeado, você pode falar diretamente com ele em dataprotectionofficer@magna.com.

Base jurídica e finalidade do processamento

A Magna processa seus Dados Pessoais com base no seu consentimento, exceto se a lei aplicável oferecer outra base jurídica, como os interesses legítimos da Magna. Se você tiver dado o consentimento para que a Magna processe seus Dados Pessoais, o processamento somente ocorrerá de acordo com as finalidades definidas abaixo.

Finalidades do processamento

- Ativos gráficos digitais incluem suportes gráficos para comunicados de imprensa, páginas da web, aplicativos móveis, anúncios/cartões de mídias sociais, pôsteres, apresentações, convites, ilustrações promocionais, folhetos, newsletters, guia de padrões da marca, apostilas, cabeçalhos, sinalização/pôsteres, displays digitais, anúncios para recrutamento, eventos, caridade e grupos funcionais, mensagens dos executivos e materiais de patrocínio e serviço comunitário (incluindo anúncios, banners e fotos), treinamento interno de colaboradores, iniciativas de conscientização, concursos entre os colaboradores e eventos.
- Ativos gráficos físicos incluem convites, pôsteres de eventos, adesivos, cartões para escanear, designs de camisetas, folhetos, relatórios, boletins, murais MAFACT, sinalização/pôsteres, paredes de fundo, arte em paredes, revistas ou flyers.
- Ativos de vídeo, animação ou áudio incluem uso em comunicados de imprensa, páginas da web, aplicativos
 móveis, apresentações, convites, banners, guia digital de padrões da marca, displays digitais, eventos
 incluindo eventos de caridade, de grupo e de grupos funcionais, mensagens dos executivos, anúncios,
 treinamento interno de colaboradores, iniciativas de conscientização, concursos e eventos de colaboradores,
 assim como vídeos de visão geral.
- O conteúdo pode ser usado no MagnaNOW (sistema de digital signage), nos sites da Magna (incluindo <u>magna.com)</u>, nos sites de intranet da Magna (incluindo o Magnet), em mídias sociais, no Media Manager (sistema de gestão de ativos digitais) e em publicações digitais e físicas, incluindo a MagnaPeople.
- O conteúdo será atualizado e gerenciado no sistema de gestão de ativos digitais da Magna para uso recorrente.
- Garante-se a continuidade de uso com padrões de qualidade aprovados.



Magna International Inc.

375 Magna Drive Aurora, Ontario, Canadá L4G 7L6

Tel: 905-726-7200 Fax: 905-726-7295

e-mail: dataprivacy@magna.com

Armazenamento de dados pessoais

Seus Dados Pessoais serão armazenados até você revogar seu consentimento. Não obstante a sua revogação, seus Dados Pessoais podem ser armazenados e utilizados por períodos maiores (i) conforme necessário, para atender às obrigações jurídicas da Magna sob a lei aplicável (nesse caso, a Magna pode armazenar seus Dados Pessoais mesmo se você revogar o seu consentimento), (ii) conforme necessário para cumprir a relação contratual com você, (iii), conforme necessário para finalidades relacionadas ao seu emprego, ou (iv) para referência histórica, por exemplo em casos nos quais seus Dados Pessoais estejam ligados a um evento histórico importante. De qualquer forma, a Magna assegura que suas mídias serão revisadas regularmente e que Dados Pessoais desatualizados serão removidos.

Os dados publicados em mídias sociais não podem ser deletados, mas eles serão arquivados e não ficarão mais visíveis publicamente. Materiais nos quais você possa ser reconhecido e nos quais você seja mostrado primariamente serão removidos do site da Magna sem atraso e não serão usados em novas mídias impressas. Se você for mostrado com outras pessoas em uma foto/vídeo, a foto/vídeo não será removida, mas a Magna assegurará que seu rosto fique embaçado na foto/vídeo.

Seus direitos

Você tem o direito de obter informações, correções, a exclusão ou a restrição do processamento de seus dados armazenados a qualquer momento, assim como o direito de contestar o processamento e de portabilidade de dados conforme os requisitos das leis de privacidade de dados, que você pode abordar junto ao Controller. Além disso, você tem o direito de apresentar uma queixa junto à autoridade supervisora responsável.

Acesso a Dados Pessoais (destinatários)

Para processar suas informações relacionadas às finalidades mencionadas acima, seus Dados Pessoais podem ser compartilhados e acessados por pessoal autorizado dentro da Magna ("Pessoal Autorizado"). Como resultado, seus Dados Pessoais podem ser transferidos e/ou disponibilizados para afiliados dentro da Magna em países diferentes do seu país de residência, incluindo países fora da União Europeia/Espaço Econômico Europeu para os quais a Comissão Europeia não tenha emitido uma decisão de adequação (ou seja, o nível de proteção de dados pode não ser tão alto quanto dentro da União Europeia). A Magna garantirá que seus Dados Pessoais sejam protegidos adequadamente em qualquer lugar para onde os dados forem transferidos ou sejam acessados por afiliados dentro da Magna e que tais afiliados processem seus Dados Pessoais de acordo com as leis de proteção de dados aplicáveis. O Pessoal Autorizado que tem permissão para acessar seus Dados Pessoais foi obrigado a manter o sigilo de dados e a confidencialidade de seus Dados Pessoais. A Magna implementou medidas técnicas, organizacionais e físicas adequadas para proteger seus Dados Pessoais, principalmente contra destruição acidental, não autorizada ou ilegal, ou perda, alteração e divulgação.

Seus Dados Pessoais publicados digitalmente podem ser acessíveis em todo o mundo e encontrados por ferramentas de busca. Além disso, os Dados Pessoais podem ser copiados, baixados, distribuídos e conectados com outras informações que resultam em um perfil, mesmo se eles forem deletados das mídias da Magna.

A Magna ainda retém prestadores de serviço terceirizados ("Processadores de Dados") em ligação com o fornecimento de serviços aprovados para a Magna para a criação, produção e/ou distribuição de imagens, vídeo e áudio para uso em várias mídias e serviços administrativos relacionados.

Os seguintes Processadores de Dados são encarregados:

Sistema de Gestão de Ativos Digitais:

Risetime, Inc. (130 S. Jefferson, Suite 100, Chicago, Illinois 60667, EUA)



Magna International Inc.

375 Magna Drive

Aurora, Ontario, Canadá L4G 7L6

Tel: 905-726-7200 Fax: 905-726-7295

e-mail: dataprivacy@magna.com

Fotografia/vídeo:

Bush Boy LLC (108 Drake road, Somerset, NJ 08873, EUA)

Clearview Media (400 Water St, Rochester, MI 48307)

Creative Solutions Group (CSG) (12285 Dixie, Redford Charter Twp, MI 48239)

Digital Image Studios, (23400 Commerce Dr., Farmington Hills MI 48335)

EEI Global Detroit, LLC (1400 South Livernois, Suite 100 Rochester Hills, MI 48307)

Emotion Pixtures (Walter Scheucher) (St. Veiter Straße 6 A-8423 Vogau)

EOS Werbefotografie (Salzburgerstraße 287 A-4030 Linz)

Erwin Scheriau (Am Erlengrund 55/7 A-8045 Graz, Áustria)

Fast Effect LLC, (333 W 7th Street, Suite 150, Royal Oak, MI 48067, EUA)

Gyro Creative Group, (400 Grand River Ave. Suite 200, Detroit, MI 48226)

Haasbauer Filmproduktion GmbH. (Klausenbachstraße 65 A-4040 Linz)

Imagination, (605 West 27th Street 8th Floor, New York, NY 10001, EUA)

Josef Ritz (Lindenstrasse 12 A-8075 Hart bei Graz, Áustria)

Livewire Communications Inc. (109 Vanderhoof Avenue, Suite 201 Toronto, Ontario M4G 2H7, Canadá)

Lichtmeister (Otmar Winterleitner) (Attemsgasse 14, 8010 Graz)

LK Photographic, Inc. (29464 Shenandoah Drive Farmington Hills, Michigan 48331)

Mike Edge (https://mikeedgevisuals.com/)

MMPro film (und medienproduktion GmbH, Fidicinstraße 3, 10965 Berlim, Alemanha)

Robert Bruce Photography (1412 E 11 Mile Rd. Royal Oak, MI 48067)

Robert Lukas (Daimlerweg 19 A-8041 Graz, Austria)

Roundtable 6 (30400 Telegraph Rd Suite 401, Bingham Farms, MI 48025)

Shutterstock, Inc. (Empire State Building 350 Fifth Ave, 21st Floor New York, NY 10118 EUA)

SPS Marketing GmbH (Jaxstraße 2 – 4, 4020 Linz, Áustria)

Tom Schuller (Esserweg 17/3 A-8041 Graz, Áustria)

Thomas Luef (Moserhofgasse 15^a A-8010 Graz, Áustria)

Impressores/arte gráfica/web:

CG Detroit (26970 Haggerty Road, Suite 200 Farmington Hills, MI 48331)

Fleishman Hillard High Road Corp (333 Bloor Street E., Suite 1500, Toronto, Ontario M4W 3H1, Canadá)

Signs & More (1371 Souter Drive Troy, MI 48083)

Whitlock Business Systems (275 E, 12 Mile Rd., Madison Heights, MI 48071, EUA)

Serviços audiovisuais:

City Events Group (57 Park Dr, Troy, MI 48083)

Provedor de serviços de nuvem:

Amazon Web Services, Inc., (PO Box 84023, Seattle, WA, 98124-8423, EUA)

Para informações atualizadas de privacidade de dados, consulte magna.com/marketing-privacy-information